

八六年台福教會
青少年福音營

更豐盛的生命

壹、「我來了」

首先我要謝謝台福教會在主裏同工的牧師們，他們邀請我來釋放信息。我心中非常歡喜，更覺得實在軟弱不配。好在大會定規了題目：「更豐盛的生命」，叫我略為知道怎樣着手，這是一個非常好的題目。並且我相信整本聖經都能幫助我們明白，如何得着更豐盛的生命。在這短短幾天裏，要把神的話傳講完是不可能的事情，一面是時間來不及，另一面是我們的心思不夠大。所以我們這幾天的信息就是講約翰福音第十章第10節這一節聖經：「我來了，是要叫羊得生命，並且得的更豐盛。」

默想神的話

這裏有很多的問題，我們要問主耶穌說這句話到底什麼意思？我們能從祂的宣告裏得着什麼？今天我們對神的認識，基本是因着神的話語。在我信主快要廿年的日子中間，我就養成在神的話語上思考、默想的習慣，若是時間夠多，我們能在默想中更認識神。這裏主耶穌告訴我們什麼？祂說：「我來了，是要叫羊得生命，並且得的更豐盛。」我們先把這句話背下來（不多，就是這半節聖經而已）：「我來了，是要叫羊得生命，並且得的更豐盛。」

你有沒有注意到在主耶穌的話語裏給我們什麼感覺？弟兄姊妹，我們人講話不是光講個道理，講話的時候有許許多的感覺。有很多話是話裏面還有話，我們會聽就明白言外之意。所以親愛的弟兄們，我們讀神的話，就要好像今天讓人在我們面前說話一樣。朋友們！今天晚上我特別願意把重心放在三個字上，主耶穌說：「我來了。」這句話有很多方法讀：可以讀成「我來了」，或者：「我來了！」。也可以是不是：「我來了」或簡單的「我來了。」其中味道就都一樣。

「我來了」：百姓等候基督

親愛的朋友們，在這三個字背後，頭一個是給我們極大的安慰和保證，主耶穌說：「我來了！」從前，我家在台灣的時候，我父母都上班，就請一個工人在家裏幫忙做事，我們叫她胡嫂。這個胡嫂很有意思，做來做得很好，但做事做得不太快，每次我們一請她做事，她就說：「我來，我來！」但「我來，我來，」人却不來！親愛的朋友們。主耶穌說：「我來了！」在這一句話的背後是一個安慰、是一個保證。在每一個聽到這句話的人心裏，都要為着這句話而得着力量：「我來了。」假如人都像那個胡嫂說：「我來，我來！」，我們沒有什麼安慰。但那是主耶穌說：「我來了。」話的價值，在於說話者的價值，是不是？今天假如美國總統答應我一件事情，這句話就靠得住。但今天，說「我來了」的人比美國總統偉大多了。主說：「我來了。」頭一件事，親愛的朋友們，我們要知道是主耶穌說這句話，祂的話值得我們注意。

我們默念祂的話語：「我來了」。弟兄姊妹，你試試看；不用說什麼，就是重複「我來了……」你心裏的問題都解決了。親愛的朋友們，真的，耶穌來

「我來了」：耶穌是誰？

約翰福音告訴我們，祂來到自己的地方，自己的人却不接待他，不僅當時來到地上人不接受，甚至有一天猶太人把他釘在十字架上。今天，這個情況還是一樣，許多人不接待祂。我們每年過聖誕節一定唱「你心有無空處為主？」每年每年這樣唱，唱的人就這樣唱過去了，並沒有接受耶穌，為什麼？因為祂不認識耶穌是誰，我們被外面的事物所迷惑了，不知道這一位來到地上降生成為人子的基督耶穌到底是誰啊！親愛的朋友們，宇宙中最不容易認識的人是誰，就是耶穌基督。為什麼不容易認識？因為祂雖然活在世人中間，但他的心思意念、他的工作，都是為了更高的等次、更高的國度。也可以說只有這一個人，和世人都不一樣。我們敬拜祂。為什麼？因為祂不跟我們一樣。祂雖是降世為人，但祂實在是神自己的生命。

如果你仔細讀聖經，你把聖經裏所有主耶穌講的「我來了」都把它找出來，我相信你對基督耶穌會有極多的認識。你把聖經所講的「我來了」聯繫起來，就知道主耶穌是誰。我們不必指別的地方，剛才我們講到施洗約翰，連施洗約翰都在等候耶穌，他最後被希律王關在監裏，他打發兩個門徒去見耶穌。他問一

了，一切問題都解決了。這裏已經有很多人信主了。當我們接受主的時候主住在我們心裏，我們裏面得到喜樂、得到平安、得到恩典、得到救贖、得到聖靈充滿、得到在神面前的那種盼望。主耶穌頭一件事就說：「我來了！」「我來了」，在祂的話裏滿足了每一個等候的心。

在主耶穌還沒有來的時候，舊約就應許祂要來。舊約應許有一位要來到世人中間，這一位在舊約裏叫祂做彌賽亞，在新約裏叫祂基督。有一位要來了。約翰福音第一章，使徒約翰就記載，從前有一段時間百姓等候基督。他們看到施洗約翰來了，就以為約翰是基督。施洗約翰過着聖潔的生活，他不跟人群在一起，他住在曠野裏，他穿的是駱駝毛的衣服、吃的是蝗蟲野蜜。他在曠野裏喊着說：「天國近了，你們當悔改。」所以很多人以為這一位就是基督，但是約翰說：「我不是。」那一個時代，是等候基督的時代。猶太人不認識基督是誰。但他們都有一個盼望。那麼，親愛的朋友，我們等候什麼？我們盼望什麼？每一個人都有他的盼望。但是，親愛的朋友們，猶太人經過幾千年的重擔、壓力、痛苦、失望，他們產生一個大的盼望。盼望什麼？盼望一位救主。而這位耶穌來了。祂來了，那麼怎麼樣？世人却不認識祂！

一個問題；他說：「那要來的是你嗎？還是我們等人呢？」我想弟兄姊妹們知道這句話的意思，施洗約翰要知道他等對了人沒有！親愛的朋友們，你等候誰？或者我不說你等候誰？我問：「你等什麼？」哎呀！今年我四十歲了，等來等去等了四十年，不曉得還有多少年可以等。但是親愛的朋友們，假如我們人生沒有方向、不知道生活的意義、不知道生活的目標，你等吧！哎呀！大概有人等樂透獎。我告訴你，中了樂透獎，離婚吵架。你知道不知道？親愛的青少年朋友們，你們等候什麼？我知道我們等候什麼。等候有一位救主。祂完全知道我的需要、完全能解決我的難處，祂是我人生的目的、我人生的方向，祂是我一切的需要。

「我來了」：耶穌滿足你的需要

主耶穌說：「我來了」，對於心靈有壓力、有痛苦、有重擔的人，主耶穌說什麼？祂說：「凡勞苦擔重擔的人，可以到我這裏來。」「你們當負我的轭，學我的樣式，這樣你們心裏就必得享安息。」親愛的朋友們，這一位基督耶穌在這裏說了話：「我來了」

。我巴不得所有的人在這件事上好好的默想。祂說：「我來了。」「我來了」，為什麼？為着你、為着我、為着每一位在世上尋求真正盼望的人。祂為什麼要來？祂為什麼？有一首詩歌說：「天上有何使你生厭，一定要來到地上？」哦！祂為着你來了、為着我來了。但是很多人不知道，主耶穌為着所有罪人來的。

我想人最不愛聽「罪人」這兩個字。我有個親戚，他不愛聽「罪人」兩字。有一天我們在談神的事情，他說：「壞事我做過，不過我不是罪人。」我不知怎麼跟他講。他說：「我沒有犯過罪，我做過壞事、做過錯事，壞事算是罪，錯事不是罪。」好罷！他在我的父母家住幾天，有一天帶我外公去拉斯維加斯。哎呀！我的外公也很有興趣說，好啊，開開眼界。回來以後我很想問他，你去過拉斯維加斯，你知道什麼叫罪了吧！不過我還沒有機會問他，他就已經走了！

很多人不知道自己是罪人，但他知道別人是罪人。我是學數理的，用數理的邏輯推一下，人都是罪人。很簡單：因為你看我是罪人，我看你也是罪人。沒有一個人在別人眼中看不出有罪的，所以最可能的結論：人都是罪人。你聽過這個笑話沒有？一群人掉在泥坑裏，起來看別人都哈哈大笑，因為個個都是大花臉，他不知道自己也是大花臉！人都是罪人，却沒有鏡子照出自己是罪人！

親愛的朋友們，我可以這樣說：只有一個人知道他生活的目的是什麼！這一位是誰？是主耶穌。希伯來書裏說：「我來了，為要照你（神）的旨意行。」也只有一位能給你我人生的意義。

每一個人都在想他的生活目的是什麼？有些人沒找到主，他就先找到另外一個答案，這個答案也不知道對不對。但是在我未找到主之前，我知道那個我自以為最好答案，不能給我永遠的滿足。懂我的意思嗎？

虛空無滿足的人生

我跟你講一個故事。我認識一位朋友，這位弟兄姓張，他是位足科醫師。他怎麼做足科醫師的呢？他是高中畢業就到這裏來讀書的，他是達官貴人的子弟。他為什麼這麼早就出來呢？有幾個原因，其中有一個是他把台北所有的中學都讀遍了。他是十三太保的老二，一天到晚和人打架。這個學校讀了幾個禮拜就轉了，換一個學校，過兩天又換。校長對家長說：「謝謝！明天起不要來了。」於是，只好到美國來了，這是最後一條路了。這回糟糕了，要不起來了。人地生疏，舉目無親，而且從台灣寄錢給他花也不

爲着罪人祂來到地上，爲着我們這些失落的人祂來到地上，祂來了。祂說：「我來了……。」後面的……代表許多意思。我來了，完成了許多目的，我來了，對你有很大的影響。「我來了……。」

你看見沒有？在這句話裏，神的話帶給人安慰、帶給人鼓勵、帶給人恩典。祂說我來了……。親愛的朋友們，我們再讀這句話。祂說：「我來了，是要叫羊得生命。」這是祂來的目的，整本聖經都可放在這句話裏解。主耶穌說我來了，是要叫羊得生命。剛才我們說我們是好像不知在等候什麼？其實我們心裏都有點知道。諸位還年青，我廿二歲得救，但我從十七歲就知道我心裏沒有一個確定的方向。你有沒有想過「我生下來的目的是什麼？我生活在地上做什麼？」你找到了答案沒有？有沒有人從來沒有想過人生的意義？我十七歲就已經想這個問題，我以為會想到頭髮發白！（還好，到現在還沒白。）我十七歲生日的時候，一個人坐在陽台上，幹什麼？不是吹涼風，是想人生的問題。我不知道我在做什麼？生活的價值在那裏？我沒有方向、沒有目的，心裏很難過。

耶穌掌握人生目的

是那麼容易。所以他苦了。他來了沒有別的事幹，只好讀書啦。他人很聰明，真的要發憤讀書，也讀得很不錯，他從初中重新讀起，又讀高中，再去讀大學，讀完大學他要選醫科，他想，美國社會太冷酷，我現在拚命讀書，將來要賺錢。美國這個國家現在對不起我，將來要好好報答我。

你們現在，在這裏都有父母，不知道生活的壓力。而且這兩年的台灣經濟起飛，個個都很有錢。對不起，我是留學生苦慣了，講幾句老話給你們聽：有一年我來了一個乾弟弟，他說：「哥哥，你在這兒買車很內行吧！」我說：「是，是，我十二年買過了十二輛車。」我就對他講怎樣買舊車，跟他講了差不多半個鐘頭，他說：「我要買新車。」哎呀，我的老臉掛不住，好寒酸！

這位張弟兄來得更早，他的掙扎更辛苦。好了，好不容易醫科讀完，自己出來開業了，一個人，還沒結婚。你曉得，他當初立志「有一天我要賺足夠的錢，我要去那裏玩第二天就可以去，我願意怎樣做就怎樣做。」結果他十二年把書讀完了，出來開業行醫，不知不曉得怎麼，心情時常苦悶，好多次想要自殺，他覺得自己完全不能做事，一上班就煩惱，一下班回家要渡假也沒地方去。他的同事說你一定是病了，反正醫生看病不要錢，去看病啊！找個心理醫師。躺下來，

醫生聽他講……，聽完又替他出個主意。「哦……，張醫師你病得很厲害、很嚴重。你曉得，人生都要有個目標，你從前雖然辛苦，但是你有個目標，你要做醫生，你要追求，你一直往前努力努力，現在你目標達到，當然要死啦！」他說：「你趕快再去找一個目標啊！」

從灰心絕望到喜樂盼望

張弟兄後來告訴我：「我心裏很痛苦，我頭腦沒有發神經病。假如十三年這麼辛苦追求努力讀書，目的只不過換得一死。我又找到目標，再過十三年怎麼辦？還是要死！」他起身走了，可是很痛苦，真想求死；既然算準了十三年後也自殺，現在也自殺，不如快快的自殺了事。不過自殺以前要吃一頓好飯。他去中國城，吃完飯後就坐上車，他就設想經過大橋那樣一轉彎我一衝出去就行，問題就解決了。但是奇怪，他上了車，想想發動車子，想想又坐一坐，最後一個人低頭流淚，心裏痛苦極了，連一個講話的人都沒有。

神的安排！真的憐憫他。旁邊經過一個路人，看見這個大男人在車子裏哭，不知道為什麼。他敲敲窗

你的人生方向是什麼？

親愛的朋友，每一個人都有一樣的痛苦，就是不知道為什麼活着。孔子說：未知生焉知死。孔老夫子也不知道他為什麼活着啊！親愛的朋友，如果你跟我一樣從小到長大，你一定知道人生沒有方向。你一共寫過幾篇文章論到人生的方向呢？老師有沒有出過作文題目啊？你還記不記得你的答案是什麼？你有沒有做當初想要做的事情？親愛的朋友，你的志向是否就是你當初所要立的？為什麼人這樣子？因為人找不到方向，生活沒有意義、沒有目的。

主耶穌不一樣，當然主耶穌能給我們方向，但是只有主耶穌知道祂來的時候，祂是為什麼而來。你知道不知道你為什麼而來？我不知道。直到我遇見主耶穌。你聽過徐志摩沒有？現在國文課還讀不讀這一課？他說：「我悄悄的來，悄悄的去，揮一揮衣袖，不帶走一片雲彩。」這是詩人。詩人可以這樣寫文章，但如果你的生活也「揮一揮衣袖，不帶走一片雲彩」，你怎樣辦？有幾個人能這樣活在雲裏霧裏啊！生活的目的是什麼？你年輕的時候，當你想到人生沒有目標的，你可以暫時設一個目標，等廿、卅年過去了，你就是沒有目的、沒有方向你也得往前走！

子：「May I help you？」張醫生想：「你不知道我是誰，我是某某醫生。你幫我什麼忙，我才看過心理醫生，你能幫我什麼忙？」不過人在快要死的時候，也很寂寞，他說：「來，來，到我車上坐坐。」他又把他跟心理醫生講的話告訴他。這個人竟然是一個基督徒，他一句話也沒講，聽完話，抓住他的手對他說：「我們禱告。」

張弟兄從來也沒有禱告過！他抓住他的手為他禱告，先為他禱告要他摸到神的愛，再禱告說人沒有神之可憐，再禱告人沒有主耶穌就沒有方向，何其痛苦。他禱告，聖靈從那些話裏面出來了，每一句話都剛好把張弟兄的感覺講的那麼清楚！為什麼？聖靈在工作。張弟兄講不出來的話都被這個朋友禱告去了，他一聽就流淚。哎呀！這個人怎麼這麼瞭解我、這麼懂得我。到最後那個人為他禱告：「主啊！求你住在他的心裏，只有你能給他生活的鼓勵，只有你能給他人生的方向！」這位張弟兄從來沒有禱告過，他說是啊！對啊！對啊！他自己也禱告了，禱告越來越長。到禱告完了，抬頭一看，那個人早已走了。他介紹了主耶穌給張弟兄作朋友，他自己走了，張弟兄到現在還不知道是誰帶他得救的！但他知道禱告之後喜樂滿心，從此以後生活有目的了。

我有一個朋友在洛杉磯作大律師，他很有意思，他有一個很大的房子，而他夫妻倆早晨很早就出門了，在辦公室裏忙，忙的不曉得要忙到什麼時候。有天他請我吃飯，我們是老朋友，好幾年沒見面，大律師請吃飯總是蠻有派頭的，我等啊等，到六點鐘他不來，七點鐘不來，八點還不來，肚子餓死了。打了一個電話，他說馬上就來，「馬上」就是半個鐘頭，八點半他到了，來接我到他家去，他家廚房又大又漂亮，但是夫妻兩人也不做菜，請客就是中國城買了菜帶回家去。房子後面有一個很漂亮的游泳池，沒人游泳。山坡上種滿了草莓，都等它發爛。這是他的生活！我不懂。我心裏很困惑，你沒有住在這裏啊！你沒有享受這些啊！這是你的生活嗎？這是你人生的目的嗎？是你生命的意義嗎？

認識耶穌是誰

主耶穌說：「我來了，是要叫羊得生命」，你聽見沒有？這句話是主耶穌帶着權柄能力說的。在這句話裏主耶穌對祂自己是誰、是清楚有把握的。親愛的朋友，你知道你是誰呢？你能回答這問題嗎？只有你遇到主耶穌的時候你才知道！主耶穌說，我來了是要

叫羊得生命，並且得的更豐盛。你聽這句話！這一位從高天之上降世爲人的耶穌，正在向你說話！主耶穌知道祂是誰。

親愛的朋友：你知道你是誰，你的生活就有意義，生活就有目的、有價值、有力量。但是你若不知道主耶穌是誰，你也不會知道自己是誰！因爲我們是神愛的對象、是祂創造的榮耀、我們是因神旨意被創造而有的，我們是爲了彰顯神的權柄、爲了彰顯神的能力，你若是要知道你是誰，並你的人生方向與目的是什麼，你一定要先知道耶穌是誰。

有一位弟兄本來是學建築，有一天他遇見了耶穌，他就知道神帶領他人生的方向、生活，結果他就改學音樂，因爲他知道神要他做這一件事。沒有人可以定規別人作什麼，但你認識了耶穌你就知道祂要你作什麼，我們人生才有意義。在痛苦的時候、在惡劣的環境中才不會搖動。套一首詩歌的歌詞：「人人都應當知道，耶穌是誰」。我盼望已經接受主的弟兄姊妹，在你認識耶穌是誰這件事上永遠不放鬆，永遠不停止。保羅曾說：要忘記背後，努力面前，向着標竿直跑；他以認識耶穌爲至寶，要更加認識祂。

祂是神的兒子

良心見證你是罪人

剛才我們已經說過，人一定是罪人，人裏面的良心會爲自己作見證。約翰福音第八章記載，有個犯罪的的女人，法利賽人把她帶到主耶穌面前。爲什麼呢？因爲這個婦人在犯姦淫時正好被人抓住，按照律法這樣的人要用石頭打死。他們帶她到主耶穌面前，他們這樣做是試探祂。如果主耶穌說你們可以打她，那就是主耶穌定她的罪，祂並不慈愛。但如果主耶穌不要打她，那祂又不公義，違背了律法。

起初主耶穌一句話也不答，祂在地上用手指劃字，等他們問急了，主耶穌回答說：「你們中間誰是沒有罪的，可以先用石頭打她。弟兄姊妹，主耶穌講這句話是有很深背景的，因爲舊約裏雖是定規這樣的人要用石頭打死，還有一個條例：誰丟第一塊石頭。就是那個作見證的人要丟第一塊石頭。聖經裏記載：「當主耶穌說了這句話，他們良心受了責備，從老到少一個一個走開了。」

爲什麼沒有人丟？因爲當一個人良心發揮功用的時候，他就不看別人而看自己，當我們說別人是罪人的时候，我們的良心不需要發生功用。當我們良心發生功用的時候，就來不及看別人，只看自己。那些人

如果我們有機會把整本新舊約都讀過，我們就知道：神把對全人類救贖的計劃都集中在那個人身上。神的時候到了，耶穌基督就靜悄悄地降生在人間，人們並不真正認識祂是誰。但祂說話是大有智慧，祂作事是大有公義。你看祂行神蹟有權柄！

朋友們，我們信心的根據是靠神的話。你越讀神的話，你對主耶穌是誰你越有把握，祂真是神的兒子！主耶穌在十字架上快斷氣的時候，在旁邊觀看的百夫長，從內心喊出來：「祂真是神的兒子！」

親愛的朋友，現在我們把一切信心放在神兒子身份上。這個認識是從聖經來的。我不怕重複再說這件事。求主讓我們讀聖經的時候，叫我們有尊重的靈，因爲我們認識這位說話的神，祂的話大有權柄、大有能力。

我們爲什麼會知道祂是神的兒子？因爲還有許多人作見證。在聖經裏祂的神蹟奇事，祂所有的教訓，都爲我們作見證，耶穌基督是神的兒子。保羅說：祂降世爲要拯救罪人，這話是可信的、是十分可佩服的。

親愛的朋友，我希望我們都知道耶穌是誰。祂是神的兒子。我也願意各位知道祂做了什麼事？祂爲你我的罪釘死在十字架上。

沒有一個人敢用第一塊石頭打她，他們雖然不一定姦淫，但是他們的良心受定罪。主耶穌的話那樣有力，主說你們中間誰是沒有罪的，可以先用石頭打她，意思是說你要定罪別人，有一天你要曉得神要定你的罪！所以他們沒有一個人敢拿石頭打她。

祂爲你罪代死在十架上

親愛的朋友們，今天，良心是你我在神面前最後的一個聯絡站，叫我們會被聖靈提醒並蒙保守。主耶穌因爲愛我們的緣故，爲我們來到地上，親身擔當我們的罪孽，接受十字架的羞辱、接受罪的刑罰，祂爲人人嚥了死味。祂被埋葬，過了三天從死裏復活了，這個復活證明神兒子無罪的生命。祂本來就不需要死的，神因着公義的緣故，叫祂從死裏復活。弟兄姊妹，我們一定要看見：無論在人前人後，祂的生活是毫無瑕疵，沒有一點罪的痕跡。

有人很狂妄，口裏不承認自己有罪。好啊！你真的沒有罪，那神一定很愛你。祂真喜歡你啊。親愛的朋友，有一個問題你想過沒有？假如我在人面前一直假裝，我是正直的、我是良善的、公義的，我全守律法，我沒有一點罪；神說好啊，我就是要找這樣的人

作為世人的代罪羔羊，你去不去？神說不要緊不要緊，你暫時受痛苦，你會復活的，你去不去？敢不敢？如果問到我，我謝了。世人都在罪底下，沒有一個人是沒有罪的，你承認也好，你不承認也好，你的良心知道自己犯罪。但是主耶穌無罪，祂為我們受了罪的審判、受了罪的刑罰、受了罪的一切痛苦，結果還是從死裏復活！古往今來只有這個人勝過罪。

復活基督呼召你歸向祂

親愛的朋友們，當主耶穌說我來了，是要叫羊得生命，得什麼生命？得更豐盛的生命，像主耶穌這樣的生命。為什麼主耶穌有資格說這句話？祂用什麼為擔保？祂用自己的性命為擔保。祂為你我、人人罪付了這個代價，而結果證明神已經悅納祂了。為什麼這位從天上來的救主有資格對你對我呼召？主說，我來了，是要叫羊得生命，因為祂用自己的血立約，保證祂有權柄、有能力做這事，保證祂的話語一定要應驗。親愛的朋友們，為什麼我們知道信主耶穌能得到豐盛的生命？不是光因為有好多人來作見證，我信主了如何如何，我們是要聽這些見證；但更要緊的，這句話是主耶穌自己說的。祂用祂的誠實來保證，祂話

怎樣說就怎樣成就。祂當初怎樣對門徒說：「我來了，是要叫羊得生命，並且得的更豐盛。」今天還是一樣！親愛的朋友們！你有沒有這樣的信心？不是信別的，就是信這句話。信這位說話的是誰。你信這個嗎？

信心的禱告是得救的道路

我現在盼望每一位都跟我一起低頭禱告。我們思想神的話，求主耶穌今天晚間藉祂聖靈把信心放在我們每一個人心裏。信心從那裏來的，從神的話來的，因為信道是從聽道來的，聽道是從聽耶穌的話來的。主耶穌的話是我們信心的保證，主耶穌的話是我們信心的根據，主耶穌的話是我們信心的應許。今天晚上我看見這許多專心聽主的話的青年朋友們，我就知道聖靈要在這裏作工。從前有一位婦人，當她專心聽神的話的時候，聖經記載說聖靈就開她的心竅，我信今天晚上聖靈開了許多人的心竅，叫我們信心油然而生！我們的信心並不是憑空而來的，是從主耶穌來的，是從主耶穌的話來的，是因為信聖經來的。

陳素月姊妹
施寶珍姊妹記錄